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Leistungen
 4 Ü / VP im Mehrbettzimmer inkl. 2 Tage

erlebnispädagogisches Programm: ab 201 €

 Teamübungen, Kooperative Spiele und
Team-Highlights: Kooperationsaufgaben, Bau
eines Niedrigseilparcours und Andenken für die
Klassengemeinschaft

 Lehrer*innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen.

Abschließbarer Tagesraum für jede Klasse

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

 Nicht enthalten: An- und Abreise

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Teamtraining:Gemeinschafterleben
Die DJH-Klassenfahrt in Radevormwald

IN DER DJH-KLASSENFAHRT ENTHALTEN SIND:

DJH-QUALITÄT

ALLGEMEINE HINWEISE

Von der Jugendherberge ist man zu Fuß in etwa zehn Minuten im Zentrum einer der ältesten Städte des
Bergischen Landes. Hier trifft man noch auf die typisch bergischen Fachwerkhäuser. Der Naturpark Bergisches
Land mit seinen herrlichen Hügeln, Wäldern, Flüssen und Talsperren wartet auf echte Naturliebhaber, die hier
einen aktiven Urlaub verbringen möchten.Besonders Schulklassen wissen die charmante Atmosphäre zu
schätzen. Auf dem großen Außengelände ist Action angesagt – hier kann man Basketball oder Tischtennis
spielen unddie Treffgenauigkeit beim Torwandschießen unter Beweis stellen.
Jetzt von der langjährigen Erfahrung der Jugendherbergen mit Angeboten für Kinder und Jugendliche
profitieren und DJH-Klassenfahrt buchen!

Kurzbeschreibung Programminhalte:

Kooperation und Vertrauen
Teamaufgaben und Niedrigseilstationen

Orientierungslauf mit Karte und Kompass
Abschlussreflektion

Mobilitätseinschränkungen:Die

Auslandsanreisen:Ihr

Zusammenhalt und Teamgeist stärken: Darum geht es bei dieser Klassenfahrt! Hier könnt ihr Gemeinschaft
erleben – professionell und pädagogisch begleitet.

• Auswahl zwischen 150DJH-Jugendherbergen in ganz Deutschland
• 4 Übernachtungen mit Vollpension im Mehrbettzimmer
• 2 Tage erlebnispädagogisches Programm:
• Begleitet durch erfahrene Erlebnispädagog*innen
• Teamübungen zur Stärkung der Klassengemeinschaft
• Kooperative Spiele zur Förderung des Miteinanders
• Vorabgespräche für ein passgenaues Programmkonzept für Ihre Klasse
• Regionales Highlight: Kooperationsaufgaben, Niedrigseilstationen
• Ausflug / Aktion am freien Tag auf Wunsch zubuchbar

• Top geschulte und engagierte Mitarbeitende
• Höchste Qualitätsstandards bei Verpflegung und Sauberkeit in allen Jugendherbergen
• Umsetzung von individuellen Verpflegungswünschen auf Anfrage

• Eine klasse Klasse besteht aus starken Charakteren, die miteinander arbeiten und sich gegenseitig
unterstützen. Das Motto: „Gemeinsam durch dick und dünn!“ Eine klasse Klasse wird man aber nicht von
selbst.Mit speziellen Übungen, die Vertrauen, Kommunikation, aber auch Konfliktfähigkeit und Identifikation mit
der Klasse fördern, dürfen sich die Schülerinnen und Schüler bewähren und erleben einen spannenden Neustart
als bessere Klasse.
• Fragebogen (vor Beginn der Klassenfahrt): Thema Klassensituation
• Erarbeiten vongemeinsame Ziele und lösen von ersten Aufgaben zu (betreut).
• (betreut). Hierbei sindgemeinsame Planung, gegenseitige Hilfe und
kreatives Denkengefragt.
• (betreut)
• (betreut)

Programmbetreuung durch eine*n Referierende*nvon „Natur bewegt e. V.“

Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir
machen es gerne möglich, dass Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können - bitte sprecht
uns für weitere Infos an.

könnt uns auch ansprechen, wenn ihr aus dem Ausland anreist und Infos zu den
Einreisebestimmungen benötigt.
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Gruppengröße:Die

An- & Abreise:Die

Weitere Informationen:Weitere

Die An- und Abreise erfolgen in Eigenregie, die Kosten hierfür sind nicht in den Programmkosten enthalten. Die
Jugendherberge liegt im Verkehrsverbund VRS. Auf Wunsch vermitteln wir euch für die An- und Abreise eine
zuverlässige Busgesellschaft.

www.jugendherberge.de/reisen/kl5175

Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der
jeweiligen Klasse.

Anreise für 5-tägige Fahrten mit Programm ist nur montags möglich. Abweichende An- und
Abreisetermine außerhalb dieser Wochentage sind nur in Ausnahmefällen möglich und müssen direkt mit den
Kolleg*innen der Jugendherberge abgesprochen werden.

nützliche Hinweise und Tipps findet ihr auf unsererFAQ-Seite .
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